
Sudjelovanje Građevinskog fakulteta Osijek na 12. međunarodnom Simpoziju o kvaliteti 
 
Dana 17. i 18. ožujka 2011. godine u Hotelu Osijek održan je 12. međunarodni Simpozij o 
kvaliteti u organizaciji Hrvatskog društva menadžera kvalitete (www.hdmk.hr). Uvodnu riječ 
na Simpoziju održali su gosti iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Srbije kao i predstavnici 
Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Grada Osijeka te Osječko-baranjske županije 
koji su spomenuli Građevinski fakultet u Osijeku kao dobar primjer i čestitali nam na 
postignućima, osobito na povelji Hrvatskog društva za kvalitetu.  
Tijekom Simpozija prezentirani su radovi i vodile se rasprave iz raznih područja kvalitete kao 
što su: kvaliteta i konkurentnost, procesno upravljanje okolišem, kvaliteta u proizvodnji i 
građevinarstvu, kvaliteta u obrazovanju, sustav upravljanja sigurnošću hrane, kvaliteta u 
zdravstvu, kvaliteta i mediji, kvaliteta u ovlaštenim organizacijama, kvaliteta u javnom 
sektoru te procesno i projektno upravljanje u teoriji i praksi.  
Dekan prof.dr.sc. Damir Markulak, prodekanica za nastavu prof.dr.sc. Lidija Tadić i 
voditeljica Ureda za unaprjeđivanje i osiguravanje kvalitete Edita Pinterić sudjelovali su sa 
svojim radom Organizacija, osiguravanje, praćenje i unaprjeđivanje sustava kvalitete na 
Građevinskom fakultetu Osijek u dijelu koji se odnosi na kvalitetu u obrazovanju. Rad je 
prezentiran na Simpoziju te objavljen u Zborniku radova sa Simpozija. U radu je opisano 
uspostavljanje sustava kvalitete na našem Fakultetu, prezentirani su dokumenti sustava 
kvalitete te način praćenja pokazatelja kvalitete i rezultata aktivnosti i postupaka koji se 
redovito provode kao i način primjene rezultata u svrhu poboljšanja sustava kvalitete. Na 
kraju je opisano iskustvo Fakulteta u postupku vanjske, neovisne, periodične prosudbe sustava 
kvalitete.  
Na Simpoziju je kao članica Hrvatskog društva menadžera kvalitete aktivno sudjelovala i 
doc.dr.sc. Zlata Dolaček-Alduk. Sudionici Simpozija čestitali su nam na uloženom trudu i 
napretku u području uspostave i funkcioniranja sustava kvalitete. Simpozij je bio važno 
iskustvo u stjecanju korisnih kontakata te novih saznanja o raznim aspektima u području 
kvalitete. Službeni zaključci sa Simpozija biti će objavljeni na Internet stranicama Hrvatskog 
društva menadžera kvalitete (www.hdmk.hr).  


